



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO –
MEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
CAMPUS JABOATÃO DOS GUARARAPES**

PORTARIA IFPE/DGJBG Nº 164, DE 05 DE MAIO DE 2022

Ementa: Tornar público a Errata do Processo Seletivo Simplificado de Curso de Extensão Tecnológica.

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS JABOATÃO DOS GUARARAPES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, publicada no DOU de 30/12/2008, nomeado pela Portaria nº 501/2020-GR, publicada no DOU de 05/05/2020, no uso de suas atribuições legais e estatutárias.

RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a realização da Errata do Edital Nº 002/2022, que se refere à seleção de discentes para o Processo Seletivo Simplificado do Curso de Extensão Tecnológica IFPE -*Campus* Jaboatão dos Guararapes.

Art. 2º Tornar pública a Errata do Edital - nº 002/2022 DE 28 DE ABRIL DE 2022, referente ao processo seletivo simplificado para seleção de estudantes para Processo Seletivo Simplificado do Curso de Extensão Tecnológica IFPE -*Campus* Jaboatão dos Guararapes, publicado pela PORTARIA IFPE/DGJBG No 163, de 28 DE ABRIL DE 2022, conforme alterações destacadas no ANEXO I.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Janderson Emmanuel de Sousa Santos
Diretor-Geral – *Campus* Jaboatão dos Guararapes



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO –
MEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
CAMPUS JABOATÃO DOS GUARARAPES

ANEXO I

ERRATA DO EDITAL Nº 002/2022 –

Processo Seletivo Simplificado para Preenchimento de Vagas em Curso de Extensão Tecnológica Na Modalidade Ensino a Distância (Ead)

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS JABOATÃO DOS GUARARAPES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, publicada no DOU de 30/12/2008, nomeado pela Portaria nº 501/2020-GR, publicada no DOU de 05/05/2020, no uso de suas atribuições legais e estatutárias.

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA DO CURSO

Publicação do Edital: 28 de abril de 2022.

Período de inscrição: de 28 de abril de 2022 a 3 de maio de 2022.

Divulgação dos(das) candidatos(as) inscritos(as): 4 de maio de 2022.

Início do curso: 4 de maio de 2022.

Término do curso: 4 de junho de 2022.

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA DO CURSO

Publicação do Edital: 28 de abril de 2022.

Período de inscrição: de 28 de abril de 2022 a 3 de maio de 2022.

Divulgação **parcial** dos(das) candidatos(as) inscritos(as): **5 de maio de 2022.**

Submissão dos Recursos (dos)(as) candidatos(as) inscritos(as): 5 de maio de 2022 a 06 de maio (até 18h).

Divulgação final dos(das) candidatos(as) inscritos(as): 6 de maio de 2022 (A partir das 18h)

Início do curso: 4 de maio de 2022.

Término do curso: 4 de junho de 2022.

Jaboatão dos Guararapes, 05 de Maio de 2022.

Janderson Emmanuel de Sousa Santos
Diretor Geral do Campus Jaboatão dos Guararapes – IFPE